[TANEMISTHMIO KPHTHE — TMHMA MAOHMATIKON — O. I[II0ANOTHTON (METAIT.)
AEYTEPO AIATQNISMA

Tottn, 5/12/2006

1. Av X, j =1,...,n, elva aveZdptnreg xou twodvopes pe E[X;] = 0, va unoroyloete ) E [S}] yéow
WY pOTWY NG X;.

2. Av X, 5 =1,2,..., ebvr ave&dptntec xou todvopes pe E[Xq] = m, 0%(X;) < oo, t01€ %(Xl +
4 X)) — m, xatd mdavotna.

3. Avp, € (0,1) xu X,,, n = 1,2,..., aveZdptntec ue Pr (X, =1] = p,,Pr[X, = -1] = 1 — p,.
LS (X — (2pr — 1)) — 0, xard mdavoTnra.

4. Av || X, ]|, < K < oo bei€te ot X, — X xotd mdavétnro av xau pévo av E[|X,, — X|] — 0.

H didpxeia ng e€étaong etvon 2 wpeg. ‘Oheg oL onuewdoei xan Bi3ila mpénet va ebvor xheotd. ‘Oleg
oL AMAVTAOELG oag Vo MPENEL VA EVOL EMAPKWE TEXUNPLWOUEVES.

Kot emtuylo. — Miydinge Kohouvtldung



